Jeudi 2 avril




Calcul mental

La multiplication



3x12




La multiplication

Calcule 7 x42 Calcule 23 x7

Calcule 6 x 22



La multiplication

Calcule 8 x 21 Calcule 24 x7

Calcule 9x42



Nombres



Les fractions décimales
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Les fractions décimales

Trouve |'écriture a virgule des nombres suivants
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Les fractions décimales ---

10 _ 10

1

100 _

Qui est le plus grand : 2,6 ou 2,34 ? 0= 1| 100 = 10

100

1

Retrouve les écritures avec des fractions décimales et place

les deux nombres sur une droite graduée.

1 unité




Problemes



Correction du probleme d’hier

Il y avait 1 565 poules dans la ferme. Il n’en reste plus que 682.
Combien de poules se sont échappées ?
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Correction du probleme d’hier

Il y avait 1 565 poules dans la ferme. Il n’en reste plus que 682.
Combien de poules se sont échappées ?

1565 11516 5
11
682 ? 08 8 3

883 poules se sont échappées.
poules poules

restantes échappées



Premiere situation

Le facteur a distribué 415 courriers dans la journée. Il en a
distribué 367 le matin.
Combien a-t-il distribué de courriers I'apres-midi ?



Deuxieme situation

A I'anniversaire de Loris, ses parents ont acheté 350 bonbons.

Ses amis invités en ont apportés eux aussi. Au final, il y avait 515
bonbons.

Combien de bonbons ses amis lui ont-ils apportés ?



Troisieme situation

Lundi dernier, le compteur de ma voiture indiquait 64 752 km.
Aujourd’hui, il indique 65 077 km.
Combien ai-je parcouru de kilometres depuis lundi ?



Situation pour plus tard

Théo a 640 billes dans une boite. Il a 251 billes rouges, 216 billes
vertes et les autres sont bleues.
Combien y a-t-il de billes bleues dans la boite ?



